

Střelecké úspěchy v praktické střelbě

V letošním roce se klimkovičtí střelci z klubu IPSC č. 36 zúčastnili celé řady národních i mezinárodních závodů v praktické střelbě podle pravidel IPSC. Zejména mezinárodní závody jak u nás, tak na Slovensku a v Maďarsku byly pro ně velkým zážitkem, zejména ty vícedenní, kterých se účastní stovky sportovních střelců.

Běžná účast v závodě se pohybuje okolo tří až pěti set střelců a celkem pravidelně největší závod u nás má i přes tisíc účastníků.

Nejvíce se v letošním roce dařilo Rostislavu Václavíkovi, který zazářil na domácí půdě prvními místy v seniorech na Moravském poháru (třetí místo v celkovém hodnocení) a na Memorialsu Jaroslava Špačka (druhé místo v celkovém hodnocení), na závodech Černá Hora Cup byl druhý, celkově čtvrtý.

Obrovský dojem na nás udělala naše účast v největším mezinárodním závodě u nás – Extreme Euro Open v Hodonicích, kterého se účastnilo 1 019 střelců ze skoro pěti desítek zemí, čtyř kontinentů, za účasti nejlepších světových střelců. Každý střelec střílel tři dny, každý den na 10 střelnicích – neopakovaných střeleckých situacích pro praktickou dynamickou střelbu.

Velkou radost nám udělali maďarští pořadatelé mezinárodního závodu GEČO, kteří nás zařadili do skupiny dvanácti elitních světových střelců, s nimiž jsme závod dva dny stříleli. Kdo by nechtěl vidět, jak střílí mistryně světa a mistryně Evropy Maria Gushchina, Ruska, střílející za tým České zbrojovky. Skromná



Zleva: R. Václavík, R. Šebo, M. Gushchina, P. Bálek.

mladá žena, která nemá v ženách konkurenci, vyhrává pravidelně každý závod, kterého se zúčastní a šlape, v celkovém hodnocení, na paty i mužům na medailových místech. Nebo Robin Šeba, čtvrtý muž na světě a druhý v Evropě, pětinasobný mistr republiky, letošní vítěz Panamerického mistrovství, Kanady, Austrálie, Ruska... Bylo pro nás potěšením střílet se střelci o jednu i dvě generace mladšími a vidět, jak nám, ve vedru i přes 38 °C, fandí. My jsme naopak drželi palce ostatním členům skupiny, z nichž skoro polovina obsadila stupně vítězů.

Pavel Bálek

Střelecké závody dětí ze vzduchové pušky

Dne 1. října se uskutečnil na střelnici v Klimkovicích již třetí ročník závodů pro děti ve střelbě ze vzduchové pušky.



Střílelo se na vzdálenost 10 metrů vleže, 10 ran. Děti byly rozděleny do kategorií podle věku.

Celkem byly tři kategorie: do 10 let, do 13 let a do 16 let věku.

Všichni závodníci si odnesli balíček plný sladkostí a vítězové jednotlivých kategorií také medaile, diplomy a poháry. Akce se vydařila a všichni se již těšíme na čtvrtý ročník.

PhDr. Milan Karkoška,
AVZO Klimkovice p. s., Střelecký klub

Kategorie do 10 let:	1. Přemysl Neuwirth	52 bodů
	2. Simona Ševčíková	51 bodů
	3. Michal Karkoška	45 bodů
Kategorie do 13 let:	1. Ondřej Slovák	74 bodů
	2. Robert Mackovčák	70 bodů
	3. Erik Otisk	69 bodů
Kategorie do 16 let:	1. Jan Karkoška	85 bodů
	2. Richard Mackovčák	80 bodů
	3. Marek Dostalík	77 bodů

